

## 我是一棵苹果树

当一棵苹果树好不好?我的朋友们都说:“当一棵苹果树一点也不好。”但是,我却觉得当一棵苹果树真不错。

早晨,我被一缕温暖的阳光叫醒,中午会有几位农民伯伯朝我喷农药,把我身体上恼人的虫子全消灭,让我健康成长。到了秋天,我会把红彤彤的果实挂满枝头。人们兴高采烈地搭好梯子,小心翼翼地爬上去,将我的果实轻轻摘下,脸上洋溢着丰收的喜悦。

我的伙伴也很有趣。比如桃树,它小时候总爱炫耀自己身上那粉嫩娇艳的花朵,还喜欢满脸疑惑地问蓝莓树:“你怎么不开花呢?”但是我却觉得奇怪,毕竟每棵树都有自己独特的生长节奏嘛。

当我开心时,我会一个劲儿地长呀长,所以要是你哪天看到一棵格外粗壮茂盛的苹果树,那说不定就是我哦!

南通师范高等专科学校实验小学二(3)班 季丛傲  
指导老师 张婕

## 春天田野里的精灵

在我的老家,奶奶种下了一大片油菜花,当春风轻轻拂过田野,一幅金黄的画卷在我眼前徐徐展开。走进油菜花田,仿佛闯入了一个金色的童话世界。每一朵油菜花都精神抖擞,像一个个挺拔的战士。叶片绿油油的,像一把把绿色的小扇子,为花朵遮风挡雨。花朵小巧可爱,好像一个个精致的小太阳。它们你挨着我、我挨着你,形成了一片金色的海洋。

虽然油菜花没有牡丹的娇艳,也没有玫瑰花的浪漫,但是它却用朴素的美装点着大地。它将自己的一切都献给了人们——花可以观赏,菜籽能榨油。

我深深地喜爱油菜花,爱它的灿烂夺目,爱它的默默奉献。在我心中,它是春天田野里最美的精灵!

南通师范高等专科学校实验小学二(7)班 徐梓莘  
指导老师 胡渝

## 定格快乐时光

“嘻嘻嘻,哈哈哈……”这是我好朋友吴嘉乐在南山竹海游玩时发自内心的欢笑声,这银铃般的笑声至今还在我的耳边回荡。

吴嘉乐是我从小玩到大的好朋友。他有一双明亮的眼睛,笑起来会露出两个可爱的小酒窝。我们约好在我十岁生日那天一起去南山竹海游玩。

一走进景区,我就被眼前的景象震撼了。满眼都是郁郁葱葱的绿色,连墙壁上都爬满了翠绿的爬山虎,让人仿佛置身于一片绿色的海洋中。

我们首先乘坐缆车登上山顶。从缆车上往下看,整片竹海尽收眼底,像一块巨大的绿色地毯铺展在大地上。到了山顶,我深深地吸了一口气,清新的空气里带着竹叶的清香,让人神清气爽。

最刺激的要数乘坐高空索道了。当索道快速滑下时,我们的心“扑通扑通”直跳,情不自禁地大喊:“好开心啊!”我们的声音在山谷间回荡,仿佛整座山都在分享我们的快乐。

最让我难忘的是竹子馆。那里陈列着各式各样的竹制品:精巧的竹蜻蜓、可爱的竹编小人,还有栩栩如生的孙悟空竹雕。妈妈给我买了一个竹蜻蜓,我双手轻轻一搓,它就“嗖”地飞上了天空。看着竹蜻蜓在空中旋转,我的心也跟着飞了起来。

夕阳西下,我们依依不舍地离开了南山竹海。这次旅行不仅让我领略了大自然的美丽,更让我感受到了友情的温暖。每当想起那天我们的欢笑声,我的嘴角就会不自觉地上扬。这真是一次难忘的快乐之旅!

南通师范高等专科学校实验小学三(7)班 桑张秋  
指导老师 张冬兰

## 美丽的油菜花

春天到了,油菜花开了。周日早上,我和妈妈一起去看油菜花。

远远望去,油菜花金黄金黄的,就像一片翻滚的海洋,又像一张又大又软的金色地毯。走近细看,只见它的茎只有笔杆那么粗,淡绿色的,摸起来十分光滑。叶子是椭圆形的,绿得发亮。油菜花一簇簇、一团团地开在枝头,挨挨挤挤地,好像在说悄悄话呢!

我兴奋地在油菜花地里跑啊、跳啊,一会儿看看这朵,一会儿瞧瞧那朵,好像一只勤劳的蜜蜂在花丛中采蜜。“呼——”一阵微风吹过,油菜花们在风中摇摆,每一朵油菜花都像是在轻轻跳舞,花瓣微微颤动,仿佛在向我们招手。

听妈妈说,油菜花结出来的荚里住着许许多多的籽,油菜花籽可以榨出香喷喷的油呢。

多么美丽的油菜花,真是惹人喜爱!

南通师范高等专科学校实验小学三(6)班 秦伟锋  
指导老师 陈秀芳

## 上学路上的美景

生活是一幅画,就连上下学的路上也是处处有景。

蔚蓝的天空上飘着几朵洁白的云,时不时地飞来一两只小鸟,在空中自由飞翔。上学路上的我看见这美好的一幕,心情也随之愉悦起来。看向路的两旁,一座座高楼大厦错落有致,道路上的车川流不息,一派繁荣的景象。而这些还并非最美,最美的是它四季的变化。

春天,万物复苏。小草刚探出它的小脑袋,观察着这个新的世界。柳树也悄悄抽出了嫩芽,这条路醒了。

夏天,烈日炎炎。虽说夏天很热,但植物却在这个季节疯长。一旁的小池塘里,几片荷叶、几朵荷花格外醒目。池塘边,那柳树、梧桐树也十分茂盛。

秋天,丰收的季节。大树叶子变成了黄色,小蚂蚁们赶紧囤积“粮食”,许多动物也在忙着准备过冬的储备。

冬天,天寒地冻。这里的冬天不常下雪,偶尔下了也只是“毛毛雪”。这条路变得安静了,只有行人和车辆通过的声音。

这条路、这景色已经陪我快三个春秋了。它不繁华也不热闹,却是我看不够美景的必经之路。

南通师范高等专科学校实验小学三(6)班 戴铭禹  
指导老师 陈秀芳

## 心目中完美的老师

每个人心中都有自己最喜欢的老师,有的同学喜欢温柔的老师,有的同学喜欢严格的老师,而我觉得,如果能把这些老师最好的地方都组合在一起,那就多完美呀!

首先,我要把语文张老师的朗诵本领“剪贴”过来。张老师读课文时声音像清泉一样动听,读到高兴的地方,她的眼睛会发亮,手臂轻轻摆动,连马尾辫也跟着一摇一晃,仿佛文字都活了过来。每次听她朗读,我都觉得自己走进了课文里的世界。

接着,我要把数学顾老师的智慧“粘贴”进来。每当我们遇到难题时,顾老师不会直接告诉我们答案,而是像探险向导一样,指引我们一步步思考。她常说:“别怕困难,动动脑筋,你们一定能解开!”在她的鼓励下,我们班的同学越来越喜欢挑战数学题了。

最后,我还要加上英语花老师的耐心和亲切。刚开始学英语时,我们连字母都读不准,花老师像教小朋友走路一样,一遍遍带我们读单词、练发音。她总是笑眯眯的,让人觉得学英语一点儿也不难,反而像在玩有趣的游戏。

瞧,这就是我心目中的完美老师。虽然这样的老师是我想象出来的,但我知道,每一位老师都在用自己独特的方式爱着我们,教会我们知识和道理。

他们就像不同的花朵,各有各的美丽,而我们是幸运的小蜜蜂,在知识的花园里快乐成长!

南通师范高等专科学校实验小学三(7)班 缪张睿  
指导老师 张冬兰

## 蚕宝宝孵化记

夏天快要到了,微风柔柔的,阳光暖暖的,正是蚕宝宝的繁殖期。我把蚕卵一颗一颗放在盒子里,等待蚕宝宝们和我见面。

一开始,它们还是一颗颗比芝麻还小的白色小卵。过了几天,慢慢就变成了灰色。又过了几天,一些蚕宝宝孵化了。它们像一只只小蚂蚁,仰着脑袋寻找食物,好像在说:“我好饿!我好饿!”

于是,我在外婆家旁边的桑树上采下几片嫩绿的桑叶,把它们剪碎铺在盒子四处。蚁蚕们看到这么美味的食物,一个一个把脑袋直往叶子上蹭。圆脑袋左摇右摆,好像在转呼啦圈一样。

一天过去了,看到蚕宝宝们好像又长大了一些,我好开心。现在每天上学前我都会打开盒子数一数、瞧一瞧,真希望它们好好吃饭、快快长大呀!

南通师范高等专科学校实验小学二(8)班 陈一瑞  
指导老师 王莹

## 我学会了游泳

暑假酷热,太阳像个大火球。我缠着妈妈去游泳馆学游泳,妈妈拗不过我,答应了。

到了游泳馆,妈妈说学游泳第一步是水中换气。我心想这有何难,可刚一下水就接连呛水,鼻子和喉咙又酸又辣。吃一堑长一智,我连忙静下心来听妈妈指导,经过反复练习,终于掌握了换气窍门。

学会了换气,我便在妈妈指导下学蛙泳。我扶着池边阶梯蹬腿,感觉差不多了就手脚配合划水。刚游到深水区,身体失控,差点被淹,幸亏妈妈及时拉住我。妈妈严肃道:“学游泳得按步骤来,不能瞎来。蛙泳要手脚协调,把握好节奏。”我虽然点头,可再试时又沉了下去,恐惧袭来,我带着哭腔说:“妈妈,我不想学了,好难。”

妈妈摸摸我的头,温柔鼓励道:“别一遇困难就退缩,学游泳哪有不呛水的?你刚才有进步,再坚持下。”我不甘心放弃,又试了一次。这一次,我专注于每个动作,慢慢地,我竟能游出一段距离。1米、2米、3米……呀,我终于学会游泳啦!

南通师范高等专科学校实验小学四(6)班 陆玟晓  
指导老师 邵胜男

## 我的动物朋友

我们全家就要搬新家了,真是又开心又不舍!最遗憾的是不能带着小白一起走,只好请好心的邻居帮忙照顾它了。

小白是我养的一只小猫。它全身长满了白色的绒毛,摸起来就像棉花一样柔软,身后还有一条雪白的尾巴,因此我给它取名为小白。

小白是一个小吃货,它每天都要吃一大盘猫粮。一次,我正悠闲地在沙发上吃蛋糕,一扭头,只见刚才还在阳台上呼呼大睡的小白不知何时来到了我身边。它眼睛直勾勾地盯着蛋糕,小嘴微张,就差流口水了。唉,看来这蛋糕得分它一半了。

小白不仅是个小吃货,还是个调皮的“黏人精”。看电视时,它会趴在我的腿上,要我给它挠下巴;写作业时,它会在纸上印下几朵“小梅花”;看书时,它会跳上桌来和我一起看……

这样的小白谁不喜爱呢?我相信它在邻居家一定会开心成长,而我以后也会常来看它的!

南通师范高等专科学校实验小学四(8)班 仲沁晨  
指导老师 施小玉